
Voor provinciemedewerkers: Gebruik onderstaande teksten om het platform onder de aandacht te brengen bij ondernemers en beheerders van maatschappelijk vastgoed. In de geel gemarkeerde teksten kunt u de provincienaam, de afzender vanuit de provincie of de naam van het bedrijf invullen. 
Afbeeldingen en ander beeldmateriaal zijn beschikbaar op www.duurzamebedrijvenroute.nl/.

1. Persbericht 
Slimme bedrijven in beeld
Meer dan 250 bedrijven en organisaties laten zien welke slimme stappen zij hebben gezet met het oog op de toekomst. Via duurzamebedrijvenroute.nl vertellen zij over uiteenlopende onderwerpen zoals circulair ondernemen, uitwisseling van reststromen en oplossingen voor netcongestie. Zo delen zij hun ervaring met klanten, collega’s én elkaar! 
“Voor ondernemers is het een kans om hun bedrijf te laten zien op het onafhankelijke platform.” aldus Filip Visser van de Duurzame Bedrijven Route “Je komt op een andere manier in contact met potentiële klanten of samenwerkingspartners. Door subsidies van het ministerie van Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening en provincies kunnen ondernemers gratis deelnemen aan het initiatief.”
Op naar 1.000 bedrijven in 2027
Al bijna 250 bedrijven in heel Nederland doen mee, waaronder productiebedrijven, kantoorpanden, musea, bedrijfsterreinen en ziekenhuizen. De Duurzame Bedrijven Route hoopt een groeispurt te maken naar 1.000 deelnemers in 2027: Zo wordt op één plek inzichtelijk hoe en welke bedrijven zich inzetten voor een betere toekomst. 
Binnenkijken
De deelnemende bedrijven en organisaties delen niet alleen online hun kennis, zij kunnen  daarnaast ook de mogelijkheid aanbieden om via open dagen of tours bij hen binnen te kijken. Tijdens een bezoek is er volop ruimte om vragen te stellen en inspiratie op te doen over een gezonde werkomgeving, het gebruik van grondstoffen of wat je kunt doen om energiekosten te besparen zonder grote investeringen.  
Ook voor maatschappelijk vastgoed
Sinds kort is het ook mogelijk om verduurzaamd maatschappelijk vastgoed aan het platform toe te voegen. Filip Visser: “Voor bibliotheken, scholen, sporthallen en geloofsgebouwen is het platform ook interessant. Er ligt daar nog een behoorlijke opgave. Door kennis en ervaringen te delen en van elkaar te leren, kunnen bedrijven efficiënter omgaan met grondstoffen, energie en water.”
Over de Duurzame Bedrijven Route
De Duurzame Bedrijven Route is een onafhankelijk initiatief voor en door ondernemers. Het wordt mede mogelijk gemaakt door het ministerie van VRO, provincies, provincien, RVO, brancheorganisaties en andere ondernemersinitiatieven. Kijk voor meer informatie op www.duurzamebedrijvenroute.nl
