
Voor provinciemedewerkers: Gebruik onderstaande teksten om het platform onder de aandacht te brengen bij ondernemers en beheerders van maatschappelijk vastgoed. In de geel gemarkeerde teksten kunt u de provincienaam, de afzender vanuit de provincie of de naam van het bedrijf invullen. 
Afbeeldingen en ander beeldmateriaal zijn beschikbaar op www.duurzamebedrijvenroute.nl/.

2. Websitetekst voor op de provinciewebsite
Plaats onderstaande tekst op de provincielijke website als nieuwsbericht en als vast websitebericht onder het menu bij "ondernemen" of "duurzaam ondernemen".
Zet uw bedrijf op de kaart via de Duurzame Bedrijven Route
Bent u ondernemer in [provincienaam] en wilt u laten zien hoe uw bedrijf toekomstbestendige stappen zet? De provincie moedigt bedrijven uit [provincienaam] aan om via de Nationale Duurzame Bedrijven Route te delen welke duurzame stappen zij hebben gezet. 
Op dit onafhankelijke platform delen bedrijven uit heel Nederland hun aanpak op het gebied van energiebesparing, circulaire bedrijfsvoering en innovatieve oplossingen. Bedrijven kunnen niet alleen online hun verhaal vertellen, maar ook de deuren openen tijdens open dagen. Ook scholen, sporthallen, bibliotheken of andere vormen van maatschappelijk vastgoed is van harte welkom om zich aan te sluiten bij dit netwerk. 
Waarom meedoen?
✔ Gratis deelname, mede mogelijk gemaakt door het ministerie van VRO
✔ Vergroot uw zichtbaarheid bij klanten en samenwerkingspartners
✔ Deel kennis en ervaringen met andere ondernemers
Meld uw bedrijf of organisatie eenvoudig aan op www.duurzamebedrijvenroute.nl!

