
Voor provinciemedewerkers: Gebruik onderstaande teksten om het platform onder de aandacht te brengen bij ondernemers en beheerders van maatschappelijk vastgoed. In de geel gemarkeerde teksten kunt u de provincienaam, de afzender vanuit de provincie of de naam van het bedrijf invullen. 
Afbeeldingen en ander beeldmateriaal zijn beschikbaar op www.duurzamebedrijvenroute.nl/.

4. Social media berichten
Deel deze berichten via de provincielijke sociale media kanalen. Afbeeldingen zijn beschikbaar op www.duurzamebedrijvenroute.nl/gemeenten.

Facebook & LinkedIn berichten 

 Zet jouw bedrijf op de kaart!
Hoe zorgt jouw bedrijf voor een slimme, efficiënte en toekomstbestendige bedrijfsvoering? Door je aanpak te delen via de Duurzame Bedrijven Route laat je zien wat werkt! Van energiebesparing door LED-lampen tot energie uitwisselen en circulair materiaalgebruik – elk voorbeeld telt!
Meld je bedrijf gratis aan en word onderdeel van een groeiend netwerk van ondernemers.
Aanmelden kan via www.duurzamebedrijvenroute.nl

Op zoek naar inspiratie?
Bijna 250 bedrijven laten via de Duurzame Bedrijven Route zien hoe zij slimme keuzes maken voor de toekomst. Ontdek hoe andere ondernemers omgaan met energie, circulair ondernemen en het efficiënter gebruiken van grondstoffen.
Doe ideeën op en zet zelf ook de volgende stap! Of deel je eigen aanpak en laat zien hoe jouw bedrijf vooruitloopt.
Meer weten? Kijk op www.duurzamebedrijvenroute.nl

Trots op jouw slimme aanpak?
Maak jij als ondernemer bewuste, innovatieve keuzes voor een efficiënter en duurzamer bedrijf? Deel je ervaringen en laat klanten, collega’s en samenwerkingspartners zien hoe jij bijdraagt aan een toekomstbestendige bedrijfsvoering.
✅ Vergroot je zichtbaarheid
✅ Bereik andere ondernemers
✅ Word onderdeel van een groeiend netwerk
Meld je bedrijf gratis aan en zet jezelf op de kaart via www.duurzamebedrijvenroute.nl

Ook interessant voor scholen, bibliotheken en sporthallen!
Hoe besparen andere maatschappelijke organisaties op energie, water en kosten? Via de Duurzame Bedrijven Route krijg je een uniek kijkje achter de schermen en leer je van praktijkvoorbeelden uit het hele land.
💡 Ontdek hoe anderen hun gebouwen slimmer en efficiënter beheren.
💡 Word onderdeel van een netwerk van vooruitstrevende organisaties.
Meer weten? Kijk op www.duurzamebedrijvenroute.nl



Twitter/X

Zet jouw bedrijf op de kaart!
Ben jij een ondernemer die slimme, efficiënte stappen zet? Deel je aanpak via de Duurzame Bedrijven Route en laat zien hoe jouw bedrijf toekomstbestendig is. Doe mee en vergroot je zichtbaarheid! www.duurzamebedrijvenroute.nl

Laat je inspireren door andere bedrijven!
Kijk op www.duurzamebedrijvenroute.nl hoe andere bedrijven omgaan met energie, circulair ondernemen en reststromen. Doe inspiratie op en meld je bedrijf gratis aan!

Trots op jullie slimme bedrijfsvoering?
Deel je ervaring met collega’s en klanten via de Duurzame Bedrijven Route! Laat zien hoe jouw bedrijf energie en grondstoffen efficiënt inzet. Meld jouw bedrijf gratis aan! www.duurzamebedrijvenroute.nl

Ook voor scholen en bibliotheken!
Beheer jij maatschappelijk vastgoed en wil je jouw ervaringen delen over energiebesparing en circulair ondernemen? Doe mee met de Duurzame Bedrijven Route en leer van elkaar!
www.duurzamebedrijvenroute.nl

