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Voor gemeentemedewerkers: Gebruik onderstaande teksten om het platform onder de aandacht te brengen bij ondernemers en beheerders van maatschappelijk vastgoed. In de geel gemarkeerde teksten kunt u de gemeentenaam, de afzender vanuit de gemeente of de naam van het bedrijf invullen. 
Afbeeldingen en ander beeldmateriaal zijn beschikbaar op www.duurzamebedrijvenroute.nl/.

6. Uitnodigingsbrief voor samenwerkingspartners
Onderwerp: Duurzame Bedrijven Route - Innovatief platform voor ondernemers en maatschappelijke organisaties

Onderwerp: Samen werken aan duurzaam ondernemen in [Gemeentenaam]
Beste [naam],
Toekomstbestendig ondernemen wordt steeds belangrijker, en als gemeente [Gemeentenaam] willen we bedrijven helpen om hierin stappen te zetten. Daarom brengen we graag de Duurzame Bedrijven Route onder de aandacht: een platform waar ondernemers hun slimme en efficiënte bedrijfsvoering zichtbaar maken en kennis uitwisselen met anderen.
Met steun van het ministerie van Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening en bijna 250 deelnemende bedrijven groeit dit netwerk snel. Ondernemers die actief zijn op het gebied van circulair ondernemen, energie-efficiëntie en innovatie kunnen hier hun aanpak delen en inspiratie opdoen.
Help mee dit platform te versterken
We vragen uw hulp om dit initiatief onder de aandacht te brengen bij ondernemers in [Gemeentenaam]. Dit kan eenvoudig via uw website, nieuwsbrief, sociale media of door ondernemers persoonlijk te informeren. In de bijlage vindt u kant-en-klare teksten en beelden die u direct kunt gebruiken.
Heeft uw organisatie zelf al stappen gezet in energiebesparing of een innovatieve werkwijze? Dan nodigen we u uit om uw bedrijf aan te melden als inspirerend voorbeeld!
Voor vragen of overleg kunt u contact opnemen met [contactpersoon + e-mailadres/telefoonnummer].
Met vriendelijke groet,
[Naam]
[Functie]
[Gemeentenaam]
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