
Voor provinciemedewerkers: Gebruik onderstaande teksten om het platform onder de aandacht te brengen bij ondernemers en beheerders van maatschappelijk vastgoed. In de geel gemarkeerde teksten kunt u de provincienaam, de afzender vanuit de provincie of de naam van het bedrijf invullen. 
Afbeeldingen en ander beeldmateriaal zijn beschikbaar op www.duurzamebedrijvenroute.nl/.

7. Bericht voor BIZ/Business Clubs/Ondernemersverenigingen/Bedrijvenkringen/Parkmanagement
Onderwerp: Duurzame Bedrijven Route - Innovatief platform voor ondernemers en maatschappelijke organisaties
Wilt u laten zien hoe uw bedrijf toekomstbestendige stappen zet? Via Duurzamebedrijvenroute.nl kunt u uw slimme oplossingen delen met andere ondernemers. Als ondernemersvereniging/parkmanagement stimuleren wij bedrijven binnen onze regio om zich aan te melden en samen te werken aan een duurzamere toekomst.
Op dit onafhankelijke platform delen bedrijven uit heel Nederland hun aanpak op het gebied van energiebesparing, circulaire bedrijfsvoering en innovatieve oplossingen. Naast het online delen van uw verhaal, kunt u ook de deuren openen tijdens open dagen om uw duurzame initiatieven in de praktijk te laten zien. Ook maatschappelijk vastgoed, zoals scholen, sportaccommodaties en bibliotheken, is van harte welkom om deel te nemen aan dit netwerk.
Waarom meedoen?
✅ Gratis deelname, mede mogelijk gemaakt door het ministerie van VRO
✅ Bereik andere ondernemers en vergroot uw zichtbaarheid bij klanten en samenwerkingspartners
✅ Word onderdeel van een groeiend netwerk
Meld uw bedrijf of organisatie eenvoudig aan op www.duurzamebedrijvenroute.nl!

